
 

 

Мастер - класс 

шапочки "Лолипоп"
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Для вязания этой шапочки вам понадобятся 2 моточка пряжи 

Мерино 90 (100% меринос экстрафайн). 50г.- 90м. Также подойдёт 

пряжа ВВВ Фулл 50г.- 90м, Долли Макси 50г.- 87м. 

Спицы: круговые спицы 4,5 с леской 40см.; комплект чулочных спиц 

толщиной 4,5мм.; дополнительная спица толщиной 4,5мм. 

Другие инструменты: маркеры для счёта рядов, ножницы, 

сантиметровая лента, крючок на 2мм. 
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Примечание: если вам привычнее закрывать макушку методом 

Magic loop (магическая петля), то заранее приготовьте круговые 

спицы толщиной 4,5мм. и длиной лески 60см. 

Плотность вязания: 10см. - 27рядов. 

Данное описание рассчитано для вязания шапки на окружность 

головы 55-58см. 

Если вам необходим другой размер, измените количество петель. 

Независимо от того, из какой пряжи вы планируете вязать, 

обязательно свяжите образец, постирайте, высушите и измерьте 

центральные 10см. вверх. Это необходимое условие, т.к. при любом 

вязании нужно соблюдать рекомендованную плотность. А т.к. 

натяжение нити у всех разное,  возможно вам потребуется для 

вязания этой модели шапки другой размер спиц. 

 

Описание шапки: 

На круговые спицы 4,5 с леской 40см. набираем 92+1 петлю. 

Соединяем вязание в круг: правой спицей снимаем крайнюю петлю с 

левой спицы, левой спицей подцепляем через неё крайнюю петлю с 

правой спицы и протягиваем её через снятую петлю. Таким образом 

у нас остаётся 92 петли, одна ушла при замыкании в круг. 
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Вяжем резинку 1×1 по кругу. Так мы будем вязать 54 ряда. 

Ориентируемся на хвостик. Для удобства пользуйтесь маркерами. 

Мне удобно отмечать каждый 10-й ряд. 
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Приблизительно на 43-ем ряду заканчивается первый моточек. 

Старайтесь сделать так, чтобы узелок соединения нитей был сзади 

нашей шапочки (там, где хвостик). Следует подгадать этот момент и 

обрезать ниточку именно в этом месте. 
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Ну, вот мы и подошли к нашему 54-му ряду. У меня длина 

шапочки к этому моменту получилась 18см. 
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Приступаем к макушке. К нашим жгутикам. Узор жгутика 

состоит из 3-х этапов. Маркер перед началом ряда ставить не нужно. 

1 этап: 

Перед лицевой петлёй делаем перекрёст 3-х петель с наклоном 

влево: снимаем 1л.п. перед работой, провязываем следующие 2 петли 

лицевыми, одеваем снятую петлю и провязываем её лицевой. 

Получился жгутик из 3-х петель. Затем вяжем 15 петель резинкой 1×1 

по рисунку. Это раппорт. 

Примечание: перед тем, как снять лицевую петлю, переверните 

её, если вяжете "бабушкиными" петлями. Смотрите визуально, 

петля не должна быть перекрещенной. 
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Таких раппортов в этом ряду будет 5. В конце ряда у вас остаётся 

2 петли. Просто провязываем их по рисунку. В общей картине это 

роли не играет,  но для размера шапочки эти 2 петли имеют значение. 

И больше мы о них говорить не будем. 

Следующий ряд вяжем по рисунку (3л.п., 15 резинкой 1×1). 

Этим узором вяжем вверх 6 рядов. 1этап: 6 рядов. 
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2-й этап: 

Наш жгутик расширяется. Теперь он будет состоять из 7-ми 

петель, перекрещенных с наклоном влево.  

Снимаем 3 петли на дополнительную спицу перед работой, как 

показано на фото. 
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Первая петля не должна быть перекрещенной.  

Провязываем 4 лицевых, одеваем обратно 3 петли с 

дополнительной спицы и провязываем их лицевыми. Следующие 11 

петель провязываем по рисунку резинкой 1×1. Повторяем до конца 

ряда (и 2 петли в конце). 

Следующие 3 ряда вверх вяжем по рисунку: 7лиц.п., 11 резинкой 

1×1. 

В следующем ряду делаем ещё один перекрёст жгутиков из 7- ми 

петель с наклоном влево. И затем 5(!!!) рядов по рисунку. 

Таким образом 2-й этап будет составлять 10 рядов вверх. 

 

@
ola

_s
ta

rik
ov

a 
20

19
го

д



 

 

3-й этап: 

Жгутики опять расширяются. Теперь каждый жгутик будет 

состоять из 11 петель. 

Снимаем 5 петель на дополнительную спицу перед работой, как 

показано на фото. Берите все петельки так, чтобы они не 

перекрещивались: за переднюю стенку слева. 
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Провязываем 6 лицевых, одеваем обратно 5 петель с 

дополнительной спицы, провязываем их лицевыми, следующие 7 

петель вяжем резинкой 1×1 по рисунку. Повторяем до конца ряда. 

Следующие 5 рядов вяжем по рисунку(11лицевых, 7п. резинкой 1×1). 
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Сделайте таким образом ещё 2 перекрёста наших жгутиков (через 

6 рядов). 

 
 

По фото видно, что осталось совсем немного пряжи. 

Вяжите дальше по рисунку до тех пор, пока у вас не останется 

хвостик длиной 1м. Третий этап: примерно 17-18 рядов. 
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Теперь нам понадобятся дополнительные спицы. Делайте, как 

привыкли. Либо комплект из 5-ти спиц 4,5. , либо спицы с леской 

60см. 

Мне удобнее взять ещё двое спиц такого же размера. 

Провязываем все петли по 2 вместе лицевыми, начиная с 

лицевой петли. 

 

 
Затем с помощью крючка номер 2 собираем все петли на 

оставшуюся нить, туго стягиваем, выводим остаток нитки наизнанку 

и стягиваем ещё раз через 3-5 петель (в этом случае у вас точно не 

будет дырочки на макушке). Делаем узелок (а лучше 2), обрезаем 

нить, оставив кончик 4-5 см. и прячем его с помощью крючка. 

 

@
ola

_s
ta

rik
ov

a 
20

19
го

д



 

 

Шапочка готова!!! 

 
 

Длина нашего Лолипопа в развёрнутом виде до ВТО 

приблизительно 30см. 

 

ВТО: 

Стирать изделия из натуральных волокон рекомендуется в воде с 

температурой не выше 30 градусов с использованием мягких 

моющих средств(Майн Либе, Ласка, Ушастый Нянь). 
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Аккуратно отожмите и разложите на полотенце на 

горизонтальной  поверхности вдали от солнца и нагревательных 

приборов. 

ВТО обязательно!!! 

Только после этой процедуры пряжа по-настоящему 

раскрывается. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Длина шапочки в расправленном виде после ВТО 34-35см. 
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Внимание!!! 

Все материалы (описание и фотографии), предоставленные в 

этом документе, являются собственностью Стариковой Ольги. 

Данное описание предназначено только для личного 

пользования. 

Приятного вязания!!! 

@ola_starikova 2019год. 
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